
      市立大同高中 國七 數學 週末作業 1-4 指數記法與科學記號(1)  111/10/06 

                                                                班級:           座號:          姓名:                          

<請連假三天自行對答案並訂正>     
#週作詳解位置 
學校網頁: www.ttsh.tp.edu.tw 

首頁右側欄位下面→教師專區→ 
各科教師網站→國中各科(數學) 
 
1.利用指數的形式，簡記下列各數 
(2) 13 13u       (2) 4 4 4 4 4u u u u      
 
 
(3) ( 5) ( 5) ( 5) ( 5)− u − u − u −  
 
 
2.求下列各數的值 
(1) 34           (2) 52              
 

 
 
 
(3) 4( 3)−        (4) 211−   
 
 

 
 

(5) 131         (6) 5( 1)−      
 
 
 
(7) 6( 2)− −      (8) 3 6 31( 1) ( 1) ( 1)− u − u −      
 
 
 
 
 

(9) 3 2( 2) ( 5)− u −     
 
 
 
 
 
(10) 4 2 1( 1) ( 3 ) ( 5)− u − u −     
 

 
 
 
 
(11) 2 2 5 48 7 2 0− + −     
 

 
 

 (12) 3 2 34 ( 3) ( 2 )− − − −     
 
 
 
 
 
 
 
 (13) 27 ( 3) 5+ − u  
 
 
 
 
 
 
 
 (14) 2 22 ( 5) ( 4)u − − −           
 
 
 
 
 
 
 
 (15) 3 281 ( 3) ( 2 )y − + −           
 
 
 
 
 
 
 
(16) 3 2 3( 2) 7 9 ( 3)− u − y −       
 
 
 
 
 
 
 
(17) 

2 2 5( 2 3) 2 ( 243) ( 3) 2 3 0  ª º− − − u − y − + + u¬ ¼

 
 
 
 
 
 
 
 

(18) 2 210 2 [ 5 2 ( 1) ] ( 5)  − u + − − − − −  

 
 
 
 
 
 
 

(19)  

51 52 53 100( 1) ( 1) ( 1) ( 1)− + − + − + + −  

 
 
 
 
 
 
 
3.請在下列空格中填入 > 或 < 

(1)  100(1.03)  □  101(1.03)  

 
 
 
 

(2)  50(0.98)  □  60(0.98)  

 
 
 
 

(3)   206( )
5

  □  204( )
5

 

 
 
 
 
 
4.請比較下列 a、b、c、d的大小，並由
大排到小 
 151.2a = 、 160.8b = 、 171.2c = 、 180.8d =      
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